

内地公司揽客港澳导游忽悠,新旅游法堵不住强制购物

200元游港澳,购物花了两万五



本报记者 张頔

五一假期即将来临,有不少人开始做出行计划了。自去年“十一”起,旅游法已经施行半年多了,新旅游法明令禁止强制购物,但市场上以购物为主的低价旅游团还时常会出现。“几百块钱就能游港澳”的噱头仍能吸引不少游客,背后却藏着购物陷阱。



导游软磨硬泡,刘女士在香港买了不少珠宝,花了许多冤枉钱。 本报记者 张頔 摄

1 协议禁止游客投诉购物活动

4月初,济南市民刘女士趁着旅游淡季在一家团购网站上了一个港澳双飞五日游的旅行团。“一共才收1200元的团费,光单程机票就不止这个数吧。”刘女士觉得,既然团费这么便宜了,安排些购物环节也可以接受。

刘女士发现这个旅游团是一家保健品公司组织的。签的旅游合同里附带了一份购物商店名单,注明:购物活动系甲方(游客)自愿参加,甲方绝不能因此向有关部门投诉。“去购物店也不怕,到时候少买

就是了。”刘女士便签字同意了。

“住宿饮食虽然还行,但绝大部分时间都花在购物店了。”在港澳期间,刘女士每天都要去两三家购物店,不是珠宝首饰就是保健品。

刘女士的遭遇不是个例,济南市退休职工冯先生最近也参加了一个港澳旅游团,从济南往返港澳都是坐火车,团费只花了200块钱。“我楼上的几个邻居一块报的名,团员几乎都是老年人。”冯先生和一群邻居的港澳游也被购物占满了。

2 购物没满额,司机就是不开车

为了让游客购物,导游使出了不少手段,有时还会冷嘲热讽:“没钱购物来香港干什么,看来你们山东人真没几个有钱的。”

在香港进的最后一家珠宝店里,导游已经劝不动大家购物了。

“导游规定购物两个小时,我借口上厕所溜出去,但很快就被堵了回去。”刘女士无奈之下,花1600多元买了条彩金项链,才出了店门。但到大巴上后,司机迟迟

不开车,“你们这个团的购物额还没够呢,怎么开车?”最终又等了一个多小时,导游把几个刚刚追加消费的游客带上车,这才离开了购物店。

“到澳门之后换了导游,推销的力度却不减。”刘女士说,导游推销纪念品,由于游客不愿意买,导游和司机联手,把车上的空调温度调至最低,由于外套都在行李箱里,有的团员冻得直哆嗦。

3 2000港币买的吊坠,济南售价500元

“回来之后才发现,很多东西不值那个价。”这一趟港澳游,刘女士在购物上大约花了3万块钱人民币。但旅行结束后,刘女士才发现:花2000港币买的“时来运转”吊坠,在济南售价只有500元人民币。

刘女士还花了8000多元人民币买了款翡翠手镯,她拿去珠宝交易中心鉴定,被告知翡翠有注胶染色的痕迹,售价不会超过4000元。

冯先生上火车之后,有一位自称是中原国际旅行社的导游在车厢里陪同,到香港之后,便交接给了当地导游。

“人家介绍说很多东西在内地都买不着的。”在导游的“忽悠”之下,5天行程,冯先生花光了随身带的5000元现金,还把银行卡里的2万元都换成了首饰礼品。

一回到济南,冯先生就把礼物分给孩子们,可儿子不仅没领情,还把他说了一顿。“我爸买了袋800元的黑巧克力,说是对心脏好,可平时他连20元的巧克力都没买过。这回敢买800元一袋的,真不知道当时导购是怎么忽悠的。”冯先生的儿子本来还想投诉,但咨询后却发现中原国旅并没有在山东组织过火车的港澳游。

相关链接

港澳五日游,成本约4000元

“这种低价旅游团往往打着正规旅行社的招牌组团,团费之所以这么低,靠的就是购物提成获利。”有十多年涉外导游经验的陈方(化名)算了一笔账,济南的港澳游,如果是双飞,光机票就得1000多元,吃、住、门票加起来,五日游的报价最少也得4000元。

“低价港澳团往往是内地组织游客,再转手给港澳当地的旅游公司,推销购物的也主要是当地导游。”陈方说,在香港的一部分出行成本都是当地导游提供

的,所以如果他们不卖力推销赚取提成,就会赔钱的。

“旅游法虽然出台了,但游客一定不能抱有‘天上掉馅饼’的心态。”陈方提醒,外出游玩选择旅行社时一定要不能贪便宜,要选择正规、有资质的旅行社。游客一定要与旅行社签订正式合同,要看清楚合同中购物次数、购物场所名称、每次最长停留时间等的规定,发生纠纷时有据可依。

本报记者 张頔

气血双补丸“五一钜惠”火爆开幕

畅销20余年,气血双补丸,还是“如意”的好!

吃药上百种 “如意”治好我的病

我叫王月辰,今年60。这次优惠我订了8个周期的,为什么买这么多,因为这个药治了我的病,救了我的命。我40多岁就发现糖尿病,治了十几年,啥药都吃过了,病不但没见好,反而越来越重了,眼也看不清,腿子也有血肿了,胸口闷、头疼,还容易出汗,失眠、大便干结,身上痒。病折磨着我,家属焦急地望着,曾多次劝我放弃自己的生命。但老伴一直没有放弃我,听到哪个药好就买回来,不知道花了多少冤枉钱。直到有人介绍气血双补丸,抱着死马当活马医的心情,我吃一个周期,浑身没劲、出汗、胸口闷的病就没有了。又接着用,头疼消失了,失眠也好转了,现在一身轻松,血糖也平稳了。现在看见有慢性病的老人们,我就推荐如意气血双补丸。什么药是好药?治病的好药才是好药,我就是个例子。老伴说好事多磨,我却觉得治病还是要抓紧,多了解总是没坏处。如意气血双补丸,是老一辈们传下来的好药,厂家又在家门口,山东人,家乡药,用着心里踏实!

一味中药材 黑坏采购员

王老老手是山东华洋制药厂的老中药师,把关入药药材的质量。王老老手出身中医世家,从小就精通中药,闻下味就知道药材的产地、时间、药效。同样王老老手的脾气也非常大,厂里的采

购都非常严格,老老手抓药头,采购就要推断。这不,为了迎接“五一钜惠”活动,采购员忙了几个月了。王老老手说:“保证药材质量,药好才有保障。我之所以在山东华洋制药厂干了几十年,就是因为山东华洋制药厂坚持严格遵循中药的制药原则”,这是一个老中医的良心,也是做人的良心!

吃“如意”气血双补丸“每天都有新感觉

“如意”气血双补丸“五一钜惠”活动推出以来,每天订药电话响个不停:“我是济南的,我订六个周期,厂家搞活动,力度就是大!这个药真不骗的,我姐吃了后,失眠好了,血压平稳了,腿脚利索了,脸色变的好看了,整个人都精神了。我也趁早……”

“我订8个周期,以前优惠哪有这么大,这次不能错过啊。我是烟台的老用户,我家三口人都在吃这个药,去年我们还被评为健康之家。吃的好,睡的好,身体好,心脏好,腿脚好……”

“我是青岛的,给我订四个周期的。我姐吃了几天后头就不晕了,现在尿频尿急没有了,血糖也稳了。我姐让老伴也吃上……”

就是这样,每天订药电话根本停不下来,每个人身上都有奇迹发生。很多人药越吃越少,病越来越重。别人不说,你也愿意到自己好身体变精神了,浑身充满了活力,让你越来越健康,这就是如意气血双补丸受欢迎的秘诀!

一方水土养一方人,山东华洋如意牌气血双补丸立足齐鲁大地,回报山东人民。“黑早晚乳,乌鸡反哺”,作为有责任,有使命,懂感恩的华洋制药公司自推出“四月感恩季——感恩发福利”的活动以来,得到包括气血双补丸受益者在内的社会各界人士的热烈响应。一通通感谢的电话,一封封真挚的来信,无不彰显着山东华洋人对气血双补丸事业精益求精的追求,激励着山东华洋人对广大用户情真意切的回馈。

然而,我们深知,一个“感恩季——发福利”活动是远远不够的,我们更应该拿出更大的感恩之心回馈广大用户,填补中间环节,拿掉经销商利润,厂家特推出:“五一钜惠”促销活动,也是气血双补丸上市二十余年来最大的一次优惠活动,奉献给勤劳的山东人民!

具体活动内容如下:

- 买两个周期30盒送20盒(比以前多送14盒)
- 买四个周期60盒送50盒(比以前多送38盒)
- 买六个周期90盒送80盒(比以前多送55盒)
- 买八个周期120盒送120盒(比以前多送86盒)

参与活动须提前拨打全国客服中心电话预约申请 活动订购电话:

400-109-0066

声明

鉴于“如意”牌气血双补丸畅销20余年的良好口碑,连日来,有不法厂商模仿“如意”牌气血双补丸,打着“如意牌气血双补丸升级换代”的幌子,实则销售其他产品,蒙骗用户。在此我公司郑重声明:“如意”牌气血双补丸,品质如一,品牌如一,配方精良,代代相传。药名可以被模仿,但配方的精髓是永远无法模仿的。药盒厂家电话:0639-8394666或400-109-0066!



如意牌气血双补丸的适用人群

如意牌气血双补丸的适用人群可分为三大类:中老年朋友,女性朋友和亚健康人士。其主要病症表现为:

1. 心脑血管病:高血压,高血脂,高血脂,冠心病,动脉硬化,心肌缺血,心管不齐,早搏,胸闷,气短,心慌,脑梗塞,脑萎缩,脑供血不足,脑缺血,脑供血不足,头痛,头晕,中风后遗症等。
2. 消化系统:胃炎,肠炎,反酸,打嗝,胃胀,胃痛,便秘,痔疮等。
3. 呼吸系统:鼻炎,咽炎,支气管炎,哮喘,肺气肿,冠心病等。
4. 风湿骨病:风湿性关节炎,肩周炎,颈椎病,腰突,腰腿痛等。
5. 男科疾病:前列腺炎,肾功能衰退,失眠多梦,体虚盗汗,头发脱落,记忆力减退等。
6. 妇科疾病:盆腔炎,阴道炎,附件炎,子宫内膜炎,乳腺增生,子宫肌瘤,卵巢囊肿等。
7. 糖尿病。

诚招空白区域经销商: 0531-82898755

特别提醒:“感恩季——发福利”报名成功的朋友,请耐心等待,近日气血双补丸工作人员将分批通知领取!